

ఆంజనేయ స్వామికి ఆకు పూజ



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి సన్నిధిలో మంగవారం క్షేత్రపాలకుడు ఆంజనేయ స్వామి వారికి శాస్త్రోక్తంగా నాగవల్లి దళార్చనలు కొనసాగాయి. శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామికి నిత్యారాధనలు జరిగాయి. విష్ణు పుష్పరిణి చెంత గల ఆంజనేయ స్వామికి అర్చక బృందం మాన్య సూక్త పటణాలతో అభిషేకం నిర్వహించారు. సింధూరం వివిధ రకాల పూల మాలలతో స్వామిని అలంకరించి సహస్ర నామ పటణాలతో నాగవల్లి దళార్చన నిర్వహించారు. ప్రధాన ఆలయంలో స్వయంభూలను కవచంమూర్తులను పూజించిన అర్చకులు మండపంలో ఉత్సవమూర్తులకు అభిషేకించి అర్చించారు. పాతగుట్టలో ఆంజనేయ స్వామికి ఆకు పూజ నిర్వహించారు. అనుబంధ రామలింగేశ్వరుడిని కొలిచి చర మూర్తులను పంచామృతాలతో అభిషేకించి బిల్వ పత్రాలతో అర్చించారు.

www.suryaa.com

నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట

బుధవారం 21, ఫిబ్రవరి 2024 పేజీలు - 8

బ్యాంకుల అనుసంధానంతో అమలు చేస్తున్న అన్ని పథకాల యూనిట్ల గ్రౌండింగ్ను మార్చి నాటికి పూర్తి చేయాలి
 - స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్
 నల్గొండ బ్యూరో



బ్యాంకుల అనుసంధానంతో అమలు చేస్తున్న అన్ని పథకాల యూనిట్ల గ్రౌండింగ్ను మార్చి నాటికి పూర్తి చేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన జిల్లా బ్యాంకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని అన్ని గ్రామీణ బ్యాంకు డ్రావ్ డౌన్ ప్రతినిల ప్రభుత్వ శాఖల సహకారంతో కనీసం ఒక ఆర్థిక అక్షరాస్యత కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని చెప్పారు. సామాజిక భద్రత పథకాల అమలులో ఇంకా పురోగతి తీసుకురావాలన్నారు. బ్యాంకుల అనుసంధానంతో అమలు చేసే అన్ని ప్రభుత్వ పథకాల యూనిట్ల మార్చి నాటికి గ్రౌండ్ చేయాలని అన్నారు. ప్రాధాన్యత రంగం కింద విద్యా రుణాలను ఇంకా పెంచాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా 2024-25 సంవత్సరాలకు సంబంధించి 12,835.58 కోట్ల రూపాయలతో రూపొందించిన వనరుల ఆధారిత రుణ ప్రణాళికను విడుదల చేశారు. 2023 సంవత్సరం డిసెంబర్ త్రైమాసికానికి నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సాధించినట్లు బ్యాంకర్లు తెలిపారు. ఆర్థిక విజయం గౌరవంతో, నాభార్లు డిడియం వినయ్ కుమార్, డిఆర్డీ నాగిరెడ్డి, ఎల్లెం స్వామి, జిల్లా పరిశ్రమల మేనేజర్ కోటేశ్వర్ రావు, ఆయా శాఖల అధికారులు, బ్యాంకు కోఆర్డినేటర్లు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు.

యాదాద్రి ధర్మ విద్యుత్ కేంద్రం నిర్మాణంలో భాగంగా కలెక్టర్ హరిచందన దాసరి ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ



నల్గొండ బ్యూరో
 నల్గొండ జిల్లా ధామరచర్ల మండలం వీరపాలెం వద్ద తెలంగాణ రాష్ట్ర పవర్ జనరేషన్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్మాణంలో ఉన్న (5,800) మెగావాట్ల సూపర్ క్రిటికల్ టెక్నాలజీతో యాదాద్రి ధర్మ విద్యుత్ కేంద్రం నిర్మాణాన్ని తెలంగాణ జెన్కో చేపట్టింది. ఈ నిర్మాణంలో భాగంగా పర్యావరణంపై అధికారులు, ప్రజల సమక్షంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించగా 48 మంది తమ అభిప్రాయాలను నేరుగా వెల్లడించగా, ఇదే అంశంపై 22 మంది తమ అభిప్రాయాలను లిఖిత పూర్వకంగా అందజేశారు. 35 ధరఖాస్తులు ఆన్లైన్, ఈమెయిల్స్ ద్వారా

వచ్చినట్లు అధికారులు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ హరిచందన దాసరి మాట్లాడుతూ ధర్మ విద్యుత్ కేంద్రం ఏర్పాటు సందర్భంగా పర్యావరణంపై ప్రజల అభిప్రాయాలను తెలుసుకొని ప్రజల నుండి విజ్ఞానపనలు స్వీకరించి ప్రభుత్వానికి నివేదికను పంపిస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనసభ్యులు లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నల్లమోతూ భాస్కరరావు, జూలకంటి రంగారెడ్డి, ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ, జెన్కో ట్రాన్స్మిషన్ ఏండ్ రిజిస్ట్రార్, జెన్కో డైరెక్టర్ అజయ్ కుమార్ అదనపు కలెక్టర్ (రెవిన్యూ) జె.శ్రీనివాస్, కాలుష్య నియంత్రణ మండలి అధికారి సురేష్, ఆర్డీఓ చెన్నయ్య, ఎన్టీవో ప్రతినిధులు, సామాజిక కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వంతెన నిర్మాణానికి సర్వే చేపట్టిన అధికారులు

నడిగూడేం, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రం నుండి రత్నవరంకు వెళ్లే రహదారిలో ముత్యాలమ్మ వాగు పై ఉన్న కల్వర్టు శిథిలావస్థకు చేరడంతో నూతన కల్వర్టు నిర్మాణం చేపట్టేందుకు అధికారులు ఆదివారం సర్వే చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ పద్మ ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కల్వర్టు శిథిలా వస్థకు చేరడం తో ఎన్నో ఏళ్లు గా ప్రజలు రాక పోకలకు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని పలు గ్రామాల ప్రజల కోరిక మేరకు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పద్మావతి లు స్పందించి నూతన వంతెన నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించడం తో సర్వే చేపట్టారని తెలిపారు. త్వరలో వంతెన నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం అవుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో అధికారులు సురేష్ నాయుడు, గ్రామస్థులు కలకొండ సాల్వర్, మొలుగుారి నరసింహారావు, వెంకటేశ్వర్లు, పప్పుల వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడటంలో వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల విజయం

స్పందించిన ప్రభుత్వ అధికారులు 113,114 సర్వే నెంబర్లలో అక్రమ కట్టడాల తొలగింపు



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ పురపాలక కేంద్రం వలిగొండ రోడ్డులోని 113,114 సర్వే నెంబర్లలో గత కొంత కాలంగా భూకంపాలకు లు కోట్ల విలువైన భూమిని ఆక్రమించాలని విశ్వప్రయత్నాలు చేస్తుండగా స్థానిక చౌటుప్పల్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టులు ఆర్డీఓ జగన్నాధ రావు దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా ఆయన వెంటనే స్పందించి సర్వే చేసి హద్దులు నిర్ణయించి

కడిరాళ్లను నాణించడం జరిగింది. అలా జరిగిన మూడు రోజులకే అర్ధరాత్రి భూ కట్టడారులు కడిరాళ్లను తొలగించి ఆ భూమిని ఆక్రమించాలని ప్రయత్నం చేయగా స్పందించిన చౌటుప్పల్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టులు అట్టి భూమిలో దీక్ష శిబిరాన్ని వేసి రిలే దీక్షలను చేపట్టారు. వర్కింగ్ జర్నలిస్టులు వేసిన దీక్ష శిబిరాన్ని కూడా **మిగతా 2లో**

సర్వేషా మేకాదశి లక్ష పుష్పార్చన పూజలు



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి దేవస్థానం మంగళ వారం సర్వేషా మేకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించు కుని యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో స్వామి అమ్మవారు లకు ఘనంగా లక్ష పుష్పార్చన పూజలు ఆలయ ప్రధానాధికారులు, అర్చకులు, సుమారు గంట పాటు, ప్రధాన ఆలయంలోని ఆలయ ముఖమండపంలో లక్ష పుష్పార్చన పూజలు, పాంచరాత్ర ఆగమ శాస్త్ర ప్రకారం ఆలయ అర్చకులు చేపట్టారు. వేదపండితుల, వేద మంత్రోచ్ఛారణ చేత, సన్మాయి మేళం నడుమ ఆలయ సంప్రదాయం ప్రకారం ఈ ఉత్సవం శాస్త్రోక్తంగా జరిగింది. లక్ష పుష్పార్చన పూజల్లో పాల్గొన్న భక్తులకు, విశిష్టతను తెలియజేశారు. ఉదయం నిత్య కైంకర్యాలతో మొదలై రాత్రి శనోత్సవంతో ముగిశాయి. మంగళవారం వివిధ కైంకర్యాలలో వచ్చిన ఆదాయం 21,80,537.

విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాల్సి ప్రిన్సిపాల్ వెంకటయ్య



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించినప్పుడే కాలేజీకి మంచి పేరు వస్తుందని విద్యార్థులు ఉన్నత స్థితికి ఎదుగుతారని ప్రిన్సిపాల్ కేశవగారి వెంకటయ్య, కరస్పాండెంట్ అనంతల వెంకటయ్య అన్నారు. మంగళవారం మాల్ ఎస్.ఎస్. ఫంక్షన్ హాల్ లో వెంకటేశ్వర జూనియర్ కాలేజీ విద్యార్థులు అన్నవల్ దే సెలబ్రేషన్స్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్లు పద్మావతి, రమేష్, కృష్ణ, అంగిరేకుల రాజు, డి.వెంకటయ్య విద్యార్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

అంగన్వాడి సెంటర్లో అక్షరాభ్యాసం, అన్నప్రాసన



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : మహిళా శిశు సంక్షేమ అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో సిడిపిఓ లావణ్య కుమారి ఆదేశాల మేరకు పోషణ అభియాన్ లో భాగంగా పాలెం తండా గ్రామంలో చిన్నారులకు అన్నప్రాసన చేయించారు. ఈ సందర్భంగా సూపర్వైజర్ జ్ఞానేశ్వరి మాట్లాడుతూ పాలెం తండా స్కూల్ లో 9 మంది విద్యార్థులకు ఆరుగురు హాజరైనట్లు ఆమె తెలిపారు. అంగన్వాడీ టీచర్ సుజాత, ఆయా చాంది, తల్లలు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు. కుర్మేడు సర్పంచ్ గా బరిలో నాదిరి రమేష్

కురుమేడిని రాష్ట్రంలో ఉత్తమ గ్రామ పంచాయతీగా తీర్చిదిద్దతా



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలం కుర్మేడు గ్రామ సర్పంచ్ గా బరిలో నాదిరి రమేష్ బరిలో ఉండనున్నట్లు తెలిపారు. కుర్మేడు సంఘం దేవరకొండ ఇంచార్జ్ గా వుంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎనలేని సేవలందించి, ప్రజలకు సేవ చేయాలనే ఉద్దేశంతో రాజీయే సర్పంచ్ ఎన్నికల్లో సర్పంచ్ గా పోటీ చేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందుతానని బుధవారం ఒక ప్రకటనలో ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ ఆశీస్సులతో కాంగ్రెస్ తరుపున సర్పంచ్ గా పోటీచేసి దిన దినం కుర్మేడు గ్రామం ఒక వ్యాపార సంస్థగా అభివృద్ధి చెందుతుందని ఇంకా అభివృద్ధి ప్రధంలో తీసుకెళ్తూ గ్రామాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే ఉత్తమ గ్రామ పంచాయతీగా అభివృద్ధి చేస్తానని ప్రజలకు హామీనిచ్చారు.

ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడటంలో వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల విజయం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

గుట్టు చప్పుడు కాకుండా అర్ధరాత్రి గుర్తి తెలియని వ్యక్తులు తొలగించారు. ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలని అనేకమంది కలెక్టర్ కు వినతి పత్రాలు అందజేశారు. అయినా కానీ అధికారుల ఆదేశాలను దిక్కురించి కట్టా చేయగా ప్రయత్నం చేస్తుండగా ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలంటూ చౌటుప్పల్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టులు చేసిన రిలే నిరాహార దీక్షలు ప్రభుత్వ ఉన్నత అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా స్పందించిన

అధికారులు ఆ సర్వే నెంబర్ లోని అక్రమ కట్టడాలను మంగళవారం కూల్చివేయడం జరిగింది. ఇదంతా కూడా జర్నలిస్టులు చేసిన దీక్ష విజయ ఫలితమే. ఇట్టి విజయంలో పాలుపంచుకున్న చౌటుప్పల్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టులందరికీ హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ ప్రజలు హర్షాతిరేకాలు వ్యక్తం చేశారు. ఇకపై ఎక్కడ ప్రభుత్వ భూములు అక్రమించిన జర్నలిస్టులు ప్రభుత్వ భూములు కాపాడడానికి సిద్ధంగా ఉంటారని చౌటుప్పల్ జర్నలిస్టులు నిరూపించారు. ప్రభుత్వ భూములను ప్రజా ఉపయోగాల కోసమే ఉపయోగించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

త్రికూటేశ్వర ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ గా సంకరమద్ది సుధీర్ రెడ్డి



పెన్ పహాద్, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని నాగులపహాద్ గ్రామానికి చెందిన ప్రఖ్యాత త్రికూటేశ్వర ఆలయ ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ గా సంకరమద్ది సుధీర్ రెడ్డిను గ్రామస్థులు మంగళవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనతో పాటు గౌరవ అధ్యక్షులుగా సంకరమద్ది దామోదరరెడ్డి, సంకరమద్ది నిరంజన్ రెడ్డి, రేఖ ఇంద్రయ్య, సంకరమద్ది శ్రవణ్ రెడ్డి, గౌరవ సలహాదారులుగా కొండ జానకి రాములు గౌడ్, నారాయణ కృష్ణారెడ్డి, రాయలి శ్రీను, ఉపాధ్యక్షులుగా ఒగ్గు దేవయ్య, సంకరమద్ది పుల్లారెడ్డి, పోగుల జానయ్యగౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఏపూరి నగేష్, కోశాధికారిగా ఎద్దుల రామిరెడ్డి, సహాయ కార్యదర్శులుగా నంద్యాల హరీష్ రెడ్డి, కుర్తి శీను, కందుకూరి నరేష్, మీసాల నాగయ్యలను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మహాశివరాత్రి జాతరను విజయవంతం చేసేందుకు ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు సహకరించాలని కోరారు. అందరి సహకారంతో బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహిస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



రామన్నపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలం మండలంలోని వెల్లెంకి గ్రామంలో గ్రామానికి చెందిన దేవరకొండ వెంకటచారి(50) మంగళవారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ సందర్భంగా వెల్లెంకి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ ఎడ్ల మహేందర్ రెడ్డి వెంకటచారి మృత దేహాన్ని సందర్శించి మృత దేహంపై పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి ఘనంగా నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి 5 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. మాజీ సర్పంచ్ ఎడ్ల మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వారి కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పున్న వెంకటేశం, కార్యదర్శి పిట్ట మహేందర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కర్ర రమేష్, ఎడ్ల కృష్ణారెడ్డి, చెన్నోజి శివ, పాశం సతీష్ రెడ్డి, గంట కరుణాకర్ రెడ్డి, ఎడ్ల శ్రీధర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ భ్రమరాంబికా సమేత మల్లికార్జున స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు నేడు కళ్యాణ మహోత్సవం కళ్యాణ మహోత్సవానికి విచ్చేస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు వేముల, కుంభం

రామన్నపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని సిరిపురం గ్రామంలో శ్రీ భ్రమరాంబికా సమేత మల్లికార్జున స్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు నేటి నుండివైభోపేతంగా



ప్రారంభమయ్యాయి. మంగళవారం గణపతి పూజ, పుణ్యావాచనం, రక్షబంధనం, అగ్ని ప్రతిష్ఠాపన, ద్యాజారోహణ, చతుర్వేద స్తుతి తీర్థ ప్రసాద ఘోష్టి కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఏళ్ల బుచ్చిరెడ్డి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రేపు 21న తేదీన స్వామి వారికి రుద్రాభిషేకం, మంగళ స్నానాలు, విశేష అలంకరణ, ఎదురుకోలోత్సవం, మూల మంత్రము, హోమం కార్యక్రమాలు అనంతరం సాయంత్రం 5 గంటలకు శ్రీ భ్రమరాంబికా సమేత మల్లికార్జున స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం జరిగింది ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి నకిరేకల్ వేముల వీరేశం, భవనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి విచ్చేస్తున్నారని, ఏళ్ల బుచ్చిరెడ్డి తెలిపారు. కళ్యాణ మహోత్సవం అనంతరం ఏళ్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి, బోడే శ్రీనివాసరెడ్డి, పల్లె మల్లికార్జున్ రెడ్డి, పాండు యాదవ్ల ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని, బుధవారం 22తేదీన పరివార దేవతల మూల మంత్ర హోమాలు, చండీ హోమం, రుద్ర హోమం, మహా పూర్ణాహతి హారతి, తదితర కార్యక్రమాలు ఉంటాయని ఆయన ఏళ్ల బుచ్చిరెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాల విజయవంతం చేయాలని, గ్రామం ఇతర గ్రామాల భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని ఆయన కోరారు.

ఎంపీడివో, ఎస్ఐలను సన్మానించిన లింగంపల్లి నాయకులు



నాతనకల్, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల అభివృద్ధి అధికారి సునీత, మండల ఎస్ఐ జుకూరు సైదులును మండల పరిధిలోని లింగంపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గోరుగంటి ఉషా రామ్ కిషన్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఉప్పల పాపయ్యలు మంగళవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాలతో సన్మానించి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఆర్ఎకె లావణ్య, నాయకులు వేల్పుల వెంకన్న, దేశపంగు మురళి, నాగరాజు, ఎల్లయ్య, బొద్దని రమణయ్య పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ జర్నలిస్టు దంపతులకు వివాహ శుభాకాంక్షలు

రామన్నపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : రామన్నపేట సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఏటిల్లి సునీత శ్రీనివాస్ వివాహ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం స్థానిక మండల నాయకులు వారి నివాసంలో దంపతులను శాలువాలతో సత్కరించి స్వీట్లు తినిపించి వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మీర్ల అస్సాం బైగ్, మీర్ల ఇనాయతుల్లా బేగ్, మీర్ల షఫీ బేగ్, అస్సాం, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



గ్రామపంచాయతీలను

తనిఖీ చేసిన ఎంపీడివో సునీత



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని దిర్భనపల్లి, పెద్దనెమిల, బికుమల్ల గ్రామపంచాయతీలను మండల అభివృద్ధి అధికారిని పి.సునీత మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఆయా గ్రామాలలోని నర్సరీలను, సృశాన వాటికలను, పల్లె ప్రకృతి వనాలను సందర్శించారు. అనంతరం పెదనెమిల పాఠశాలలో

విద్యార్థులకు అందించే మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం పెదనెమిల గ్రామపంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో ఎంపీడివో సు శాలువాలతో సన్మానించి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీవో శ్రీరాములు, మాజీ సర్పంచ్ మరాఠీ రామస్వామి, పంచాయతీ కార్యదర్శి వినోద, ఇంచార్జ్ ప్రధానో పాధ్యాయులు హరికృష్ణ, వెంకయ్య, ఉమారాణి, ఎఫ్.వి.కళ్యాణి, వనసేవక్ వెంకన్న, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది గడ్డం వెంకన్న, వెంపటి వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

శ్రీ లక్ష్మీనారాయణ స్వామి ఆలయ

పునర్నిర్మాణానికి

విరాళం అందజేత



బీబీనగర్, మేజర్, న్యూస్ : మండలంలోని వెంకిర్యాల గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీనారాయణ స్వామి ఆలయ పునర్ నిర్మాణం, నూతన రాజగోపురం, విమాన గోపురం, ధ్వజస్తంభం కోసం అదే గ్రామానికి చెందిన 1995-96కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు తమ వంతు సహాయంగా ఆదివారం 51 వేయ్యి రూపాయల విరాళం ఆలయ చైర్మన్ రాచమల్ల పద్మావతిశ్రీనివాసలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు, ఆలయ ధర్మకర్తలు, గ్రామ పెద్దలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి విక్రేతల అరెస్ట్



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : ఎత్తైక్ పోలీసులు నిర్వహించిన తనిఖీల్లో గంజాయి విక్రేతలను అరెస్ట్ చేసినట్లు సూపరిండెంట్ లక్ష్మీ నాయక్, ఎత్తైక్ సీఐ శంకర్, ఎస్సైలు రామకృష్ణ, యాదయ్య, గోవర్ధన్ లు తెలిపారు. ఆరుగురు గంజాయి విక్రేతలు దీగుంట్ల ఉపేందర్, చిన్నపంగు అభిరామ్, షేక్ మతిస్, బి నవీన్ రెడ్డి, బెల్లంకొండ వినయ్, నవీన్తో పాటు వారి వద్ద నుంచి 620 గ్రాముల గంజాయి, 1 కారు, 2 ద్విచక్ర వాహనాలు అరెస్ట్ చేసినట్లు వివరించారు. సిబ్బంది శ్రీనివాస్, నాగయ్య, ఉదయ్, రాము, నరేష్ పాల్గొన్నారు.

రిపోర్టర్ కు పితృవియోగం



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ మండల కేంద్రంలో పనిచేస్తున్న న్యూస్ ఇండి యా సీనియర్ జర్నలిస్ట్ తిరుమలగిరి వెంకటేశ్వర్లు తండ్రి తిరుమలగిరి మల్లయ్య (92) సూర్యాపేట జిల్లా, నేరుడుచర్ల మండలం దిర్భించర్ల గ్రామంలో దీర్ఘకాలికంగా కిడ్నీ సంబంధిత అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ అకస్మాత్తుగా కన్నుమూశారు.

ప్రతీ రైతును, ప్రతీ నిరుద్యోగిని ఆదుకుంటా

- డీసీసీ అధ్యక్షులు కేశావత్ శంకర్ నాయక్



దామరచర్ల, మేజర్ న్యూస్ : మంగళవారం నాడు దామరచర్ల మండలం వీరపాలెం గ్రామం యాదాద్రి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రం నందు నిర్వహించిన పర్యావరణ అభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డీసీసీ అధ్యక్షుడు కేశావత్ శంకర్ నాయక్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ యాదాద్రి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రం దేవాలయం లాంటిది. కావున పాక్షికంగా అతీతంగా వైటిపీఎస్ నిర్మాణానికి అందరూ సహకరించాలి అని అన్నారు. అలాగే పవర్ షాంటల్ 70% ఉద్యోగ అవకాశాలు సాధించుకుంటూ కల్పించాలి. భూములు కోల్పోయిన నిర్వాసితులకు పరిహారంతో పాటు ప్రతి ఇంటికి ఒక ఉద్యోగం ఇవ్వాలి అని అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మరియు ల్యాండ్ లాసర్ పాల్గొన్నారు.

నూతన శివాలయంలో ఘనంగా మహా పడిపూజలు



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి పలిగొండ రోడ్డులో ఉన్న నూతన శివాలయంలో మంగళవారం శివ స్వాములు మహాపడిపూజ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. శివలింగానికి పంచామృత అభిషేకాలు చేసి పడి వెలిగించారు. భక్తులు భారీ సంఖ్యలో వచ్చి శివలింగానికి ఘనంగా పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శివాలయం ప్రాంగణముంతా శివ స్వాముల భజనలతో మారు మ్రోగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడ సంఘం చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ ఉపాధ్యక్షులు చెవగోని వెంకటేశ్ గౌడ్, గురు స్వాములు శంకర్ స్వామి, కుక్కల నరసింహ, శంకరయ్య వీరమల్ల దాసు, శంకర్ నాయక్, ప్రభాకర్, సాయి, విగ్నేష్, ప్రధాన అర్చకులు సంత్ డి కుమార్, శివ స్వాములు, శివ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కూచిపూడి గ్రామంలో

సీసీ రోడ్డుకు శంకుస్థాపన

ఎంపీపీ మల్లెల రాణి, జడ్పీటీసీ కృష్ణకుమారి



కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : కూచిపూడి గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ఎంపీపీ మల్లెల రాణి, జడ్పీటీసీ కృష్ణకుమారి శంకుస్థాపన చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ మంత్రి ఉత్తమ్, ఎమ్మెల్యే పద్మావతి సహకారంతో ఉపాధి హామీ నిధుల నుంచి సీసీ రోడ్డు నిర్మిస్తున్నట్లు వివరించారు. వరప్రసాద్ రెడ్డి, అనంతరామయ్య, శెట్టి విజయ భాస్కరరావు, బాబురావు, తిరుపతయ్య, లక్ష్మయ్య, కార్యదర్శి నాగలక్ష్మి, పూర్ణచంద్రరావు, రామారావు, వెంకట్రావు, ముత్తయ్య, బ్రహ్మయ్య, గోవిందరావు పాల్గొన్నారు.

శ్రీదాకారులకు క్రికెట్ కిట్ల పంపిణీ



మర్రిగూడ, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి నిధులతో మండలంలో శ్రీదాకారులకు క్రికెట్, వాలిబాల్, క్యారం, షటిల్ కిట్లను జెడ్పీటీసీ పాశం సురేందర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా మంగళవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ కట్టూరి వెంకటేశ్ గౌడ్, ఎంపిటిసీ విష్ణు, అంతంపేట ఎంపిటిసీ బంతిలాల, మాజీ సర్పంచ్ నల్ల యాదయ్య, బచ్చు రామకృష్ణ, కోలుకులపల్లి యాదయ్య, పండుల పాండు, కొంపల్లి నాగరాజు, పండుల కృష్ణ, పల్లవ సైదులు, మల్లేష్, గంట కృష్ణ, రాజు, జంగయ్య, శివ గౌడ్, నడిమింటి శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బతకాలంటే యుద్ధం చేయాలా ?

త్రిపురారం, మేజర్ న్యూస్ : ఏలికలకు రైతులు అక్కరలేదేమో...! కానీ ఈ దేశానికి రైతులు కావాలి... భూమిని బువ్వగా మార్చి ప్రజల ఆకలి తీర్చడానికి ఈ దేశానికి రైతులు కావాలి. అందుకు వారికి భూమి కావాలి... సాగుకు సాయం కావాలి. నెత్తురు చెమటగా చేసి, సత్తువ ధారపోసి మన్నును అన్నంగావించే వ్యవసాయం వారికి ఫలసాయం కావాలి... మన ఏలికలకు రైతులు అక్కరలేదు కానీ, రైతుకు ఆధారమైన భూమి కావాలి. భూమి మీద గాలి, నీరు, మట్టితో పాటు భూమి తన గర్భంలో దాచుకున్న అనంతమైన సంపద కావాలి. ఎవరి కోసం..? ప్రజల కోసమే అనుకుంటే పొరబాటు..! కంపెనీల కోసం... కంపెనీల యజమానుల కోసం...!! ఎందుకంటే వారి సేవకే ఈ ప్రభుత్వాలు. ఇవి పైకి ప్రజలనున్న ప్రభుత్వాలుగానే కనిపిస్తాయి. కానీ ఇవి కార్పొరేట్లు కోరుకున్న ప్రభుత్వాలు. వీరు తలచుకుంటే అమెరికాలో నిలువెల్లా టెంపరితనం నిండిన ట్రంప్ నైనా అధ్యక్షుడిని చేయగలరు, ఇండియాలో గుజరాత్ ను రక్షిస్తేనే చేసిన మోడీనైనా ప్రధానిని చేయగలరు. కానీ అక్కడ ట్రంప్ నైనా, ఇక్కడ మోడీ అయినా సేవలు చేయవలసింది ఈ కార్పొరేట్ కంపెనీలకే... వారి క్యూఎపి మొత్తం ప్రకృతిని సంపదను, మానవ శ్రమను కొల్లగొట్టి వీరికి కట్టుబెట్టడానికే. ఇప్పుడు ప్రపంచమంతటా జరుగుతున్న ఈ తతంగమే దేశంలోనూ జరుగుతున్నది. మన రాష్ట్రంలోనే కాదు దేశమంతటా రైతుల్లో చెలరేగుతున్న అసంతృప్తిని జ్ఞానం ద్వారా దీనిని సూచిస్తే...!! దిక్కుతోచక రైతులు పంటలను తగుల బెట్టుకోవడం, మార్కెట్ యార్డుల వద్ద ధర్మాలు చేయడం మాత్రమే చూసిన దేశానికి తొలిసారిగా 'సమ్మె' సెగను చూపించారు మహారాష్ట్ర రైతులు. లక్షలాది లీటర్ల పాలను బజారులో పారించి, టన్నుల కొద్ది కూరగాయలను వీధుల్లో కుమ్మరించి, వేలాది గేదెలతో రహదారులను దిగ్బంధనం చేసి ప్రభుత్వానికి దిమ్మతిరిగేలా చేశారు మధ్యప్రదేశ్ రైతులు. వీళ్లం చేస్తారంటే అన్న అధికారుల అలసత్వానికి, ప్రభుత్వ అపాంకారానికి తిరుగుబాటు రుచి చూపించారు తెలంగాణ రైతులు. వీరందరికంటే ముందు మోడీ స్వరాష్ట్రంలోనే ఈ పోరాటాలకు శ్రీకారం చుట్టారు గుజరాత్ రైతులు.

అంగరంగ వైభవంగా పాతగుట్ట బ్రహ్మాత్మవాలు



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీ నరసింహస్వామి వారి అనుబంధ ఆలయం పాతగుట్టలో వార్షిక బ్రహ్మాత్మవాలు మంగళవారం 2వ రోజు అత్యంత వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. బ్రహ్మాత్మవాలలో భాగంగా రెండవ రోజున ధ్వజారోహణ పూజలు నయనమనోహరంగా రాగతాళ ధ్వనులతో వేదమంత్రాలు మంగళ వాయిద్యాల నడుమ అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. స్వామివారి ఆస్థానం నుంచి స్వామివారిని, ధ్వజ పటాన్ని ఉరేగిస్తూ ధ్వజ స్తంభం వద్దకు తీసుకువచ్చి, ధ్వజారోహణం చేశారు. దేవతామూర్తులను ఆహ్వానిస్తూ ధ్వజపటంపై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి గరుడ ముద్దలు ఎగురవేశారు. గరుడ ముద్దలు అందుకునేందుకు భక్తులు పోటీ పడ్డారు. రాత్రి భేరిపూజ, దేవతాహోవనం నిర్వహించనున్నారు. స్వామి వారి కల్యాణం వీక్షించమని 33 కోట్ల దేవతలను ఆహ్వానం పలుకనున్నారు. ఈ పూజల్లో ఆలయ ఈవో రామకృష్ణ రావు, చైర్మన్ నరసింహమూర్తితో పాటు భక్తులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

సీలింగ్ భూములకు పట్టాలు ఇవ్వాలి



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలో జెన్నారెడ్డి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి పేరున ఉన్న వందలాది ఎకరాల సీలింగ్ భూమిని కాస్తుకట్టాలో ఉన్న రైతులకు వెంటనే పట్టా చేసి పట్టాదారు పాను బుక్కులు ఇవ్వాలని మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్వాయి సూరయ్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం గాంధీ భవన్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ధరణి పోర్టల్ చైర్మన్ కోదండ రెడ్డి కి సీలింగ్ భూములు పట్టాలు చేయాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. భూముల కట్టాలో ఉన్న రైతులు తగిన ఆధారాలను ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మద్దిరాల మండల కార్యదర్శి భాస్కర్, నూతనకల్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్వాయి సగేష్, పాల్వాయి నాగరాజు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

స్వంత ఖతులతో వీధుల్లో

మొరం పోయించిన ఓరుగంటి రవి

మునగాల, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని శ్రీనివాస్ నగర్లో రహదారులు మరమ్మత్తులకు గురై ప్రజలకు రాక పోకలకు ఇబ్బందులు కలుగు తుండడంతో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓరుగంటి రవి స్పందించి స్వంత ఖర్చులతో మొరం పోయించి సమస్యను పరిష్కరించారు. వీధుల వెంబడి కంప చెట్లను తొలగించారు. కాగా ఓరుగంటి రవి ని స్థానికులు అభినందించారు.

ఇంటర్ విద్యార్థుల వీడ్కోలు వేడుకలు పందిరి ఫౌండేషన్, ఎంఎస్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ నాగిరెడ్డి



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఎంఎస్ కళాశాలలో ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులకు ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థులు ఘనంగా వీడ్కోలు వేడుకలు నిర్వహించారు. విద్యా సంస్థల చైర్మన్ నాగిరెడ్డి, సీఈఓ ఎస్ఎస్ రావులు హాజరై మాట్లాడారు. ప్రిన్సిపాల్ రంగారావు, అధ్యాపకులు గంగాధర్, సునీత, మమత పాల్గొన్నారు.

మోడల్ స్కూల్ ప్రవేశాలకు ధరఖాస్తులు



తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీ మేజర్ న్యూస్ : తిరుమలగిరి మండలం ఆదర్శ పాఠశాల అనంతారం నందు 2024-25 గాను ఆరో తరగతి 100 సీట్లకు, ఏడో తరగతి నుండి పదో తరగతి వరకు ఖాళీ సీట్ల ప్రవేశాల కోసం నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది అని ఆ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ వేముల బాలరాజు మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యార్థులు ఆన్లైన్లో ధరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని సూచించారు. పరీక్ష ఫీజుగా జనరల్ విద్యార్థులకు రూ. 200, బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ వికలాంగులకు, ఈడబ్ల్యుఎస్ విద్యార్థులు రూ. 125 ఫీజుగా చెల్లించాలన్నారు. ప్రవేశాల షెడ్యూల్ ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు 12-01-2024 నుండి 22-02-2024 వరకు ఉంటుందన్నారు. దీనికి హాల్ టిక్కెట్లు డౌన్లోడ్ 01-04-2024, పరీక్ష తేదీ 07-04-2024 ఉంటుందన్నారు. పరీక్ష సమయంలో ఆరో తరగతికి ఉదయం 10:00 గంటల నుండి 12:00 గంటల వరకు, ఏడు నుండి పదవ తరగతి వరకు ప్రవేశాలకు పరీక్ష సమయం, మధ్యాహ్నం 2:00 గంటల నుండి సాయంత్రం 4:00 గంటల వరకు ఉంటుందన్నారు.

ఘనంగా చిత్రపతి శివాజీ జయంతి

ముఖ్య అతిథిగా లోకనబోయిన రమణ ముదిరాజ్



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : నల్గొండలోని 41వ వార్డులోని శ్రీనివాసనగర్ కాలనీలో హిందువుల పరాక్రమానికి ప్రతికెనటువంటి యోధుడు చిత్రపతి శివాజీ జయంతిని పురస్కరించుకొని మంగళవారం 41వ వార్డు శ్రీ శ్రీనివాసనగర్ కాలనీలో చిత్రపతి శివాజీ యూత్ ఆధ్వర్యంలో కోటి నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన లోకనబోయిన రమణ ముదిరాజ్ కొబ్బరికాయ కోట్లీ నారు. అనంతరం బైక్లతో ర్యాలీగా శివాజీ నగర్ సెంటర్లోని చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహం దగ్గరకు చేరుకొని శివాజీ విగ్రహానికి పూలుమాల వేసి మీడియాతో టిఆర్ఎంఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లోకనబోయిన రమణ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ హిందూ సంఘం శ్రీ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా 41వ వార్డులో వీర యోధుడి జయంతి ఉత్సవాన్ని శివాజీ యూత్ నాయకులతో కలిసి కోటి ఆధ్వర్యంలో ప్రతి ఏటా నిర్వహిస్తున్నట్లుగా ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా యువకులందరూ చిత్రపతి శివాజీ పోరాల పటిమను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని భారతదేశ ఔనత్యాన్ని పెంపొందించే విధంగా పాటుపడాలని, తమ భవిష్యత్తును గొప్పగా తీర్చిదిద్దుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో చిత్రపతి శివాజీ యూత్ నాయకులు, కోటి, వెంకన్న, సురేందర్ రెడ్డి, బాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫ్రెండ్స్ యూత్ క్లబ్

నిడమనూరు ఆధ్వర్యంలో

100 మీటర్స్ రన్నింగ్, కబడ్డీ



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఫ్రెండ్స్ యూత్ క్లబ్ నిడమనూరు ఆధ్వర్యంలో నెహ్రూ యువ కేంద్రం నల్గొండ సౌజన్యంతో బ్లాక్ లెవెల్ స్పోర్ట్స్ మీట్ స్థానిక శ్రీనాధపురం శ్రీకృష్ణ బీసీడి కాలేజీలో కబడ్డీ బాయ్స్ అండ్ గర్ల్స్ రన్నింగ్ హండ్రెడ్ మీటర్స్ బాయ్స్ అండ్ గర్ల్స్ క్రీడలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ యొక్క క్రీడల ప్రారంభకులు మరియు బహుమతి ప్రధానోత్సవానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రుద్రాక్ష నరసింహ రాష్ట్ర నాయకులు షేక్ యాదల్లా హాజరై బహుమతి ప్రధానోత్సవం చేయడం జరిగింది కబడ్డీ మొదటి బహుమతి శ్రీకృష్ణ బిపిడి కాలేజీ రెండు బహుమతి ఫ్రెండ్స్ యూత్ క్లబ్ నిడమనూరు కబడ్డీ మహిళలు మొదటి బహుమతి బీసీఈడి కాలేజీ రెండవ బహుమతి బిపిఈడి కాలేజీ రన్నింగ్ హండ్రెడ్ మీటర్స్ మొదటి బహుమతి ఉదయ్ రెండో బహుమతి అన్నేష్ మహిళలు రన్నింగ్ మొదటి బహుమతి వనిత రెండవ బహుమతి జాను బహుమతి ప్ర దినోత్సవం చేయడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఫ్రెండ్స్ యూత్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు గొల్లపల్లి అఖిల్ బిపిఈడి కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ కొండలు గారు శివ గారు హాళీని నిడమనూరు మండలం ఆర్ఎంపి డాక్టర్ అధ్యక్షుడు గొల్లపల్లి ప్రభాకర్ శ్రీనాథ్ రాజేష్ ఉదయ్ హేమ జన్ను అనూప క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి

దేవాలయ కమిటీ ఎన్నిక

అధ్యక్షునిగా కొంతం భాస్కర్ రెడ్డి



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ మండలం ధర్మోజిగూడెం గ్రామంలో శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయ కమిటీని మంగళవారం దేవాలయ ఆవరణలో ఎన్నుకున్నారు. దేవాలయ కమిటీ నూతన అధ్యక్షునిగా కొంతం భాస్కర్ రెడ్డిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా గునుగంటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులుగా చెన్నోజు రాఘవేంద్రవారి, జంగం నవీన్, సిపాటి దామోదర్ రెడ్డి, బద్రి రామలింగం, కోశాధికారిగా కొంతం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కార్యదర్శులుగా జక్కలి శ్రీశైలం, ఊదరి శ్రీనివాస్, జుమ్మి నర సింహ, పగిల్ల కిరణ్ రెడ్డి, గౌరవ సలహా దారులుగా కొంతం బుచ్చిరెడ్డి, కొంతం కృష్ణారెడ్డి, పత్తీరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులుగా నగిళ్ల శశిరేఖ, వల్లభోతు యాదయ్య, ఊదరి శంకర్, ఊదరి రవి, దాకోజు సతీష్, సురకంటి సునీల్, అంబాల రాములు, జక్కలి మహేందర్, ఐతరాజు రవీందర్, కొంతం వెంకటరెడ్డిలు ఎన్నికయ్యారు. అనంతరం నూతన కమిటీ అధ్యక్షుడు కొంతం భాస్కర్ రెడ్డిని పలువురు గ్రామస్తులు పూలమాలలు, శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించారు. నూతన కమిటీకి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు బత్తుల శ్రీహరి, నల్లభోతు నారాయణ, రాచకొండ భార్గవ్, ఐతరాజు సతీష్, కొంతం సత్తిరెడ్డి రాచకొండ గోపాల్, ఊదరి పెంటయ్య, ఊదరి నరసింహ, ఐతరాజు శ్రీకాంత్, జంగం సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడిన

ప్రభుత్వ అధికారులకు కృతజ్ఞతలు

- సుర్యంటి వెంకట రెడ్డి, తొర్పునూరి రవి గౌడ్



చౌటుప్పల్ మేజర్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ పురపాలక పరిధి 113,114 సర్వే నెంబర్లలో ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడిన ప్రభుత్వ అధికారులకు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సుర్యంటి వెంకటరెడ్డి, చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు తొర్పునూరి రవిగౌడ్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మంగళవారం పత్రికా ప్రకటన ద్వారా వారు తెలియజేస్తూ, చౌటుప్పల్ పురపాలక కేంద్రం వలిగొండ రోడ్డులోని 113,114 సర్వే నెంబర్లలో గత కొంత కాలంగా భూ కబ్జాదారులు కోట్ల విలువైన భూమిని ఆక్రమించాలని చూడడంతో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ కి, చౌటుప్పల్ డివిజన్ ఆర్డీకు మేము ఫిర్యాదు చేయడంతో మునుపటి ఆర్డీ జగన్నాధరావు సర్వే చేసి హద్దు రాక్షసు నాటివడం జరిగింది. అలా జరిగిన మూడు రోజులకే అర్ధరాత్రి భూకబ్జాదారులు కడిరాళ్లను తొలగించి ఆ భూమిని ఆక్రమించాలని ప్రయత్నం చేశారు. అధికారుల ఆదేశాలను దిక్కరించి కబ్జా చేయాలని ప్రయత్నం చేస్తుండగా ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడాలంటూ మరల సోమవారం ప్రజావాణజులో కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేయడంతోపాటు 113 సర్వే నెంబర్లలో ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టిన వానిని వెంటనే తొలగించాలని స్థానిక కలెక్టర్ కు విన్నపించామని అన్నారు. వెంటనే స్పందించిన అధికారులు ఆ సర్వే నెంబర్లలోని అక్రమ కట్టడాలను మంగళవారం కైల్చివేయడం జరిగింది. ప్రభుత్వ భూమిని కాపాడిన అధికారులకు ఈ సందర్భంగా హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

ఎక్సైజ్ సీఐకి సన్మానం



మోతూర్ మేజర్ న్యూస్ : మోతూర్ ఎక్సైజ్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ (సి.ఐ) గా నూతన బాధ్యతలు స్వీకరించిన రవి చంద్ర రెడ్డిని మంగళవారం బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన సమితి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఆత్మీయ సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన సమితి నాయకులు మారోజు సంపత్, గుంటి సతీష్, సాయి, కాశిక్ నందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఉన్నత

లక్ష్యాలను చేరుకోవాలి

- ఎస్సై శ్రీకాంత్ రెడ్డి



మోతూర్, మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులు ఇష్టంతో కష్టపడి చదివి ఉన్నత లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని స్థానిక ఎస్సై శ్రీకాంత్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మోతూర్ మున్సిపల్ కేంద్రంలో ఎస్.ఎఫ్.ఐ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పదవ తరగతి టాలెంట్ టెస్టింగ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎస్సై టాలెంట్ టెస్టింగ్ పరీక్ష పత్రాలను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ రానున్న వార్షిక పరీక్షల్లో విద్యార్థులలో ఉన్న భయాన్ని విడనాడి పరీక్షలు మంచిగా రాసి భవిష్యత్తులో మంచి లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని అన్నారు. అనంతరం ఎస్.ఎఫ్.ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు బుర్ర అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా అనేక మంది లాల్ టాలెంట్ టెస్టింగ్ నిర్వహించి విద్యార్థుల ప్రతిభకు, భవిష్యత్తుకు నిరంతరం ఎస్.ఎఫ్.ఐ కృషి చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఎఫ్.ఐ మండల అధ్యక్షులు ఇంజనీర్ ప్రశాంత్, సెయింట్ ఆన్స్ ప్రిన్సిపాల్ మరియు స్పెషిల్ హోస్ట్ స్కూల్, లిటిల్ ఫ్లవర్ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు భాస్కర్, ప్రతాప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయ సంకల్ప యాత్రను

జయప్రదం చేయాలి



మోతూర్ మేజర్ న్యూస్ : మోతూర్ మున్సిపల్ కేంద్రానికి బుధవారం సాయంత్రం చేరుకోనున్న బిజెపి విజయ సంకల్ప బస్సు యాత్రను జయప్రదం చేయాలని బిజెపి మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు పోపం సోమయ్య కోరారు. మంగళవారం బిజెపి విజయ సంకల్ప యాత్ర గౌడ్ పత్రికలను మంగళవారం విడుదల చేశారు. భువనగిరి భాగ్యలక్ష్మి క్లస్టర్ నుండి బయలుదేరి బుధవారం సాయంత్రం మోతూర్ కి చేరుకుంటుందని ఈ

యాత్రలో బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు ఈటల రాజేందర్ తో పాటు బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు పాశం భాస్కర్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొననున్నారని తెలిపారు. చేనేత సహకారం సంఘం నుండి బైక్ ర్యాలీ స్వాగతంతో యాత్ర కొనసాగుతూ అంబేద్కర్ ఛౌరస్తా వద్ద ముగుస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా నాయకులు గుజ్జు సోమ సర్వయ్య, ఏనుగు జితేందర్ రెడ్డి, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మరాటి అంజయ్య, ఉపాధ్యక్షులు ఎడ్ల రామ, ఆర్ శ్రీనివాస్, మధుసూదన్ పాల్గొన్నారు.

రైతులను నట్టేట ముంచిన

చరణ్ సీడ్స్ కంపెనీ



చిలుకూరు, మేజర్ న్యూస్ : చిలుకూరు గ్రామంకు చెందిన రైతులు ఈ సీజన్లో పరి పొలాలు సాగు చేసేందుకు తీసుకొచ్చిన చరణ్ సీడ్స్ కంపెనీ విత్తనాలు న కిలీ విత్తనాలు అని ఆ కంపెనీపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ రైతులు మండల వ్యవసాయ అధికారులకు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అందుకు మంగళవారం కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం శాస్త్రవేత్తలు శ్రీధర్, చంద్రశేఖర్ లు మండల వ్యవసాయ అధికారులతో కలిసి ఆ పొలాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు రైతులు మాట్లాడుతూ నాటు వేసిన నెల రోజుల లోపే పరి పొలం ఈత దశకు వచ్చి పొలాలు మొత్తం దెబ్బతిన్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే ఎకరం వరి పొలంకు 15 నుండి 20 వేల వరకు పెట్టుబడులు వచ్చాయని కనీసం పెట్టుబడులు కూడా వచ్చే పరిస్థితి లేదని సన్నరకం చరణ్ సోనమ్ నకిలీ విత్తనాల వలన తీవ్ర నష్టం జరిగిందని తెలిపారు. తమకు నకిలీ పరి విత్తనాలు ఇచ్చిన చరణ్ కంపెనీకి చెందిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, తమకు నష్టపరిహారం ఇప్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి శ్రీధర్, ఏఈఓ శిరీష, రైతులు మండప వెంకటేశ్వర్లు, మరీదు శీను, అమరగాని లింగరాజుతో పాటు పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు.

పోలియో చుక్కల

అవగాహన కార్యక్రమం



తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీ, మేజర్ న్యూస్ : మార్చి 3వ తేదీ నుండి నిర్వహించే జాతీయ పల్స్ పోలియో చుక్కల కార్యక్రమంపై అవగాహన కార్యక్రమం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం తిరుమలగిరి ఆధ్వర్యంలో మార్చి నెల 3వ తేదీ నుండి నిర్వహించే జాతీయ పల్స్ పోలియో చుక్కల కార్యక్రమంపై ఆరోగ్య సిబ్బందికి, ఆశా కార్యకర్తలకు అంగన్వాడి టీచర్లకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. డాక్టర్ మల్లెల వందన మాట్లాడుతూ అప్పగింపు పుస్తకం పిల్లల నుండి 5 సంవత్సరా పిల్లలకు పోలియో చుక్కల కేంద్రం 3వ తేదీన ఏర్పాటు చేసి పోలియో చుక్కలు వేయడం జరుగుతుందని 4, 5 తేదీలలో టీవీల వారిగా ఇంటింటికి తిరిగి పోలియో చుక్కల కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్ఎం మాకోతు బిచ్చు నాయక్, సూపర్ వైజర్ స్వరూప కుమారి, ఐసీడీఎస్ సూపర్ వైజర్ ఖైరున్నీసా ఖేగం, ఎంఎల్ఎచ్ఎలెలు ఆరోగ్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు, అంగన్వాడి టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ గెజిటెడ్ అధికారుల కేంద్ర సంఘానికి నూతన కార్యవర్గం ఏర్పాటు

కేంద్ర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులుగా ఏలూరి శ్రీనివాసరావు-రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎ.సత్యనారాయణ ఎన్నిక



సెక్రటరీగా ఏ.పరమేశ్వరరెడ్డి,మహిళా ప్రతినిధిగా జి. దీపారెడ్డి,ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా మాచర్ల రామకృష్ణగౌడ్,కార్యవర్గ నిర్వాహక సభ్యులుగా పంతుంగి యాదగిరి గౌడ్లు ఎన్నికయ్యారు. అదేవిధంగా సంఘం సలహాదారులుగా టి. రవీంద్రరావు, జి.పురుషోత్తమ్మరెడ్డి,వాంకుడోత్ సురేష్లు ఎన్నికయినట్లు నూతన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏలూరి శ్రీనివాసరావు,రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.సత్యనారాయణలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏలూరి శ్రీనివాసరావు,రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.సత్యనారాయణలు మాట్లాడుతూ జి.వి.డి. అదేశాలమేరకు ఈనెల 15వ తేదీన ఏలక్షన్ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చినప్పటికీ తక్కువ సమయంలో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిగా ఎన్.రవి (డిప్యూటీ కలెక్టర్),సి.హెచ్. సంపత్కమార్ (అసిస్టెంట్ కమీషనర్,వాణిజ్య పన్నులు)కల్పి ప్రణాళిక బద్ధంగా, సమర్థవంతంగా సంఘానికి ఎన్నికల ప్రక్రియను నిర్వహించినందుకు ప్రత్యేకంగా ఎన్నికల అధికారులకు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు వారు చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల అమలుకోసం ప్రభుత్వ అధికారులందరూ శక్తి వంపన లేకుండా

పనిచేసి,ప్రభుత్వానికి ప్రజల్లో మంచి పేరు,ప్రతిష్ఠలను తీసుకువస్తామన్నారు. తమ జెండా ఏజెండా ఉద్యోగుల సంక్షేమం మాత్రమేనని,గెజిటెడ్ అధికారుల సంక్షేమంకోసం,కార్యవర్గం అహర్నిశలు కృషిచేస్తుందిని, సభ్యులు తమమీద ఉంచిన నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకుంటామన్నారు. పెండింగ్లో ఉన్న కరువు భత్యం బకాయిలను త్వరలో విడుదల చేయించడానికి,మెరుగైన పి.ఆర్.సి.సాధనకోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై వత్తిడి తీసుకువచ్చి, రాష్ట్రంలో గెజిటెడ్ అధికారులకు మెరుగైన వేతన సవరణకోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో సంప్రదింపులు జరిపి,న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్లను సాధిస్తామని వారు చెప్పారు. సి.వి.ఎస్. అంశం,ఈ-కుబేరులో ఉన్న బిల్లుల విడుదల,జి.ఓ.317 సమస్య,జనరల్ బడిలీలు విషయాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువస్తామన్నారు. త్వరలో జనరల్ బాడీ మీటింగ్ నిర్వహించి, జైలాను పూర్తిగా మార్పు-సవరణ,సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంను కొనసాగించి, త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని ఏక గ్రీవంగా ఆమోదించి తీర్మానించడం జరిగిందని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏలూరి శ్రీనివాస రావు,రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.సత్యనారాయణలు తెలిపారు.

ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్కు భారీ డిమాండ్ ఇఎస్సీఐ, ఐఈ-ఇస్ సీఐ సంయుక్తంగా కోర్సు ప్రారంభం

ఈఎస్సీఐ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జి. రామేశ్వరరావు

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినిధి): ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇండియా (ఇఎస్ సీఐ), శ్రీనిధి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ (ఐఈ-ఇఎస్ సీఐ) సంయుక్తంగా స్కీల్ ట్రైనింగ్ను ప్రారంభించారు. ఉద్యోగ పాత్ర, అల్-మెషిన్ లెర్నింగ్ ఇంజనీర్లై సమగ్ర నైపుణ్య శిక్షణ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ క్రమంలో మంగళవారం ఇఎస్సీఐలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఇఎస్ సీఐ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జి. రామేశ్వరరావు వివరాలు వెళ్లడించారు. రోజురోజుకు సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అభివృద్ధి చెందుతుండడంతో ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఐఐ), మెషిన్ లెర్నింగ్ (ఎంఎల్)లో ఉపాధి అవకాశాలకు డిమాండ్ పెరిగిందని రామేశ్వరరావు తెలిపారు. ఎంఎల్, ఐఐలో శిక్షణ తీసుకున్నవారికి పరిశ్రమల్లో డిమాండ్ పెరిగిందన్నారు. నిపుణులతో ఈ శిక్షణను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ శిక్షణలో ఇంటరాక్టివ్ పరామర్శ, వాస్తవ ప్రపంచ ప్రాజెక్టుల మిశ్రమం ద్వారా, విద్యార్థులు డేటా విశ్లేషణ, ప్రిడిక్టివ్ మోడలింగ్, న్యూరల్ నెట్వర్క్ లోతైన నైపుణ్యాన్ని పొందుతారన్నారు. అల్-మెషిన్ లెర్నింగ్ ఇంజనీర్ తో ఈ శిక్షణ ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉదన్నారు, ఇంజనీరింగ్లోని వివిధ అంశాలలో విద్యార్థులు నైపుణ్యాన్ని పొందుతారన్నారు. ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇండియాలో అందిస్తున్న శిక్షణలు, వాటి ప్రాధాన్యతలను వివరిచారు. 'ఇలాంటి కార్యక్రమాల ద్వారా, భారతదేశం యొక్క డిజిటల్ పరివర్తనను నడపడానికి మరియు దేశ వ్యాప్తికి దోహదపడేందుకు అవసరమైన నైపుణ్యాలు మరియు జ్ఞానంతో యువతకు సాధికారత కల్పించడం మా లక్ష్యం మని శ్రీనిధి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సి.వి.టామి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ టిపీ



రజనీకాంత్, సాయి కిషోర్, డాక్టర్ కుమారస్వామి. డా.ప్రవీణ్ తోపాటు అధ్యాపకులు తదితరులు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.

విశ్వబ్రాహ్మణ కీర్తి పురస్కారాలు సభను విజయవంతం చేయాలి



ఉంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: ఉంగుటూరు మండలంలోని ఉంగుటూరు గ్రామంలో విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ కమిటీ హాల్ నందు ఉంగుటూరు మండల విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ సమావేశం నిర్వహించారు. ఉంగుటూరు మండల సంఘ అధ్యక్షుడు అనుపోజు వీరవెంకటబ్రహ్మం అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈసమావేశంలో ముఖ్యంగా విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ సభ్యుల ఐక్యత గురించి చర్చిస్తూ రాజీయ కాలంలో

అందరూ ఐక్యతగా మెలుగుతూ సమస్యల పరిష్కరించుకుంటూ హక్కుల కోసం కలిసి పోరాడాలని చర్చించుకున్నారు. ఈ నెల 25వ తారీఖున నిర్వహించే జిల్లా విశ్వబ్రాహ్మణ కీర్తి పురస్కారాలు సభకు అధిక సంఖ్యలో మండల విశ్వబ్రాహ్మణ సభ్యులంతా తప్పనిసరిగా పాల్గొనాలని సూచించారు. అలాగే మండలంలో సంఘ సభ్యులు ఎవరైనా ఆర్థిక సమస్యలతో సతమతమవుతున్నా, అనుకోని

అనుపోజు వీరవెంకట బ్రహ్మం

పరిస్థితుల్లో ఎవరైనా శిక్షణ చెందినట్లయితే సహాయంతో అందరూ ఆర్థిక సహాయం చేయాడానికి ముందుండాలని నిర్ణయించారు. ఈసందర్భంగా అధ్యక్షుడు అనుపోజు వీరవెంకట బ్రహ్మం మాట్లాడుతూ సంఘ సభ్యులంతా హక్కుల సాధనకై కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని, మనమంతా ఒకే మాటపై కట్టుబడి ఉన్నప్పుడు మన సమస్యలకు పరిష్కార మార్గం సులభమవుతుందని, సంఘ అభివృద్ధికి తానెప్పుడూ కృషి చేస్తానని, సంఘంలోని పెద్దల సూచనల మేరకు సంఘాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించే దుకు కృషి చేస్తానని, సంఘ సభ్యుల సమస్యల పరిష్కారానికై ముందుండాలని పేర్కొన్నారు. ఈసమావేశంలో ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్.జి. సుబ్బయ్య చారులు, ప్రధాన కార్యదర్శి నెల్లూరి రాంపండు, కోశాధికారి పుల్లూరి సత్యనారాయణ, సంఘ సభ్యులు నిడదవోలు శ్యాంప్రసాద్, గురజాపు సురేష్, కొక్కొండ చిరంజీవి, రాయలవరపు రాంబాబు, గాంధీ, మాధవ్, పెద్దప్రోలు వీరాచార్యులు, వివిధ గ్రామాల సంఘ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించండి : పవన్

ఎల్.బి.నగర్, మేజర్ న్యూస్ : డివిజన్లో చాలా కాలంగా పనులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని అందుకు అధికారుల నిర్లక్ష్యమే కారణమని కొత్తపేట డివిజన్ కార్పొరేటర్ నాయికోటి పవన్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం జరిగిన జిహెచ్ఎంసి కౌన్సిల్ సమావేశంలో కొత్తపేట డివిజన్ సమస్యలను కౌన్సిల్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. మూసి పరివాహక ప్రాంత ప్రజలు అనేక ఇబ్బం దులతో సతమతమవుతున్నారని డ్రైనేజీ, మంచినీరు, రోడ్ల పనులు లేక ఇక్కట్లు పడుతుంటే జిహెచ్ఎంసి జలమండలి అధికారులు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారని అధికారుల తీరుపాట్ల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రభుత్వ క్యాన్సర్ ఆసుపత్రిలో రోగుల సహాయకులకు అన్నం వడ్డించిన ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: టి.ఎన్.జి.ఓ.యూయస్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు, అసెంబ్లీ అస్సెంబ్లీ మెంబరులయల్ బ్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు డా. ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్ ఆస్పత్రిలో మంగళవారం రెడ్ హిల్స్ లోని ప్రభుత్వ క్యాన్సర్ ఆసుపత్రిలో సుమారు 600కు పైగా రోగుల సహాయకులకు ఆయన అన్నదానం చేశారు. అనంతరం ముజీబ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ కీర్తిశేషులైన తన తల్లిదండ్రుల పేరిట బ్రస్ట్ ను ఏర్పాటు చేసి,వారి ఆశీర్వాదంతో తన కుటుంబ సభ్యులు,శ్రేయోభిసుల సంపూర్ణ సహకారంతో ప్రతి సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నేతలు పర్యటించి,కె.ఆర్. రాజ్ కమార్,కె.శ్రీనివాస్,మహమ్మద్ అబ్దుల్ ముజీబ్,బి. శంకర్,ఆసుపత్రి యూనిట్ ప్రతినిధులు శివకుమార్,శేఖర్,జిల్లా ఏ.పి.ఆర్.ఓ.మహమ్మద్ చహీద్ తోపాటు ముస్తఫా పరీఫ్,హబీబ్ చావుష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవాలయ భూములు ఆక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు - దేవాలయ భూముల పరిరక్షణ ప్రత్యేక డిప్యూటీ కలెక్టర్ అనిత



కడ్రాల్, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 20): దేవాలయ భూములను ఆక్రమించిన లేదా దేవాలయ భూములలో నిర్మాణాలు చేయాలని ప్రయత్నించిన అట్టి వ్యక్తులపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని దేవాలయ భూముల పరిరక్షణ ప్రత్యేక డిప్యూటీ కలెక్టర్ అనిత హెచ్చరించారు. మంగళవారం కడ్రాల్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని లక్ష్మీవెన్నకేశవస్వామి దేవాలయ భూముల అన్యాయంతో సర్వే నిర్వహించారు. సర్వేనెంబర్ 125,130 లలో సర్వే నిర్వహించి హద్దులను నిర్ధారించారు. మరో రెండు రోజులలో సర్వేనెంబర్ 120 లో హద్దులు నిర్ధారించామని తెలిపారు. హద్దులు నిర్ణయించిన భూములలో దేవాలయానికి సంబంధించి ప్రభుత్వ హెచ్చరిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేశారు. దేవాలయ భూముల నుండి ప్రైవేటు వ్యక్తులు ఏర్పాటు చేసిన హద్దులను, హెచ్చరిక బోర్డులను తొలగించిన వారిపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ శాఖ తహసీల్దార్లు హరిత, విజయలక్ష్మి, ఈసోలు మోహన్ రావు, స్నేహలత, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ గూడూరు లక్ష్మీ సర్పింహా రెడ్డి, దేవాలయ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ ఆంజనేయులు , గ్రామ స్థులు గూడూరు శాయిరెడ్డి, మల్లేష్ గౌడ్, భీక్య నాయక్ పాల్గొన్నారు.

అబ్బుర పరిచిన గాంధీజీ స్వపరిపాలన దినోత్సవం

గాంధీజీ పాఠశాలలో

ఘనంగా స్వపరిపాలన దినోత్సవం



చందూరు, మేజర్ న్యూస్ : మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని గాంధీజీ ఇంక్విస్ మీడియం పాఠశాలలో స్వపరిపాలన దినోత్సవం వేడుకలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులుగా, ముఖ్యమంత్రిగా, విద్యాశాఖ మంత్రిగా, మంత్రులుగా, ఎమ్మెల్యేలుగా, అధికారులుగా, ప్రజాప్రతినిధులుగా తమ బాధ్యతలను అద్యక్షించి నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా చందూరు పట్టణంలో కాన్వెంట్ ముఖ్యమంత్రి పర్యటించి రాజీవ్ గాంధీ, ఇందిరాగాంధీ, మహాత్మాగాంధీ, ఎస్ఎల్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. గాంధీజీ పాఠశాల స్వపరిపాలన దినోత్సవం వేడుకలలో ముఖ్యమంత్రి సాగు మరియు త్రాగునీటి పథకాలకు కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేశామని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగం జరుగుతున్న సమయంలోనే విపక్షాలైన టీఆర్ఎస్, బీజెపీ, సీపీఐ(ఎం) పార్టీ కార్యకర్తలు చర్లగూడెం ప్రాజెక్టును త్వరగా పూర్తిచేయాలని, చందూరులో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను, మోడల్ స్కూల్ను, గురుకుల పాఠశాలను ఏర్పాటు చేయాలని, రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీని వెంటనే అమలు చేయాలని, ప్రభుత్వ ఆరు గ్యారంటీలను తక్షణమే అమలు చేయాలని చందూరు నుండి గుర్రంపోడి, నాంపల్లి మండల కేంద్రాలకు డబుల్ రోడ్లు వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. చందూరు ప్రభుత్వ అనుపత్రిని 30 పందకల అనుపత్రిగా నూతన నిర్మాణం చేయాలని కోరారు. దీనికి స్పందిస్తూ సీఎం మాట్లాడుతూ ఒక సంవత్సరం కాలంలో ఈ సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రిగా సిపిఎస్ శ్రవణ్, మునుగోడు ఎమ్మెల్యేగా కె. సాయిరాం, డిఇఓగా ఎం. శ్రీతేజస్విని, ఎస్పీగా ఎన్. కావ్యశ్రీ, కలెక్టర్గా నిహారిక, కరస్పాండెంట్గా ఎం. చందన, ప్రిన్సిపల్ గా అభినవ్ కుమార్, మంత్రులుగా కె. శివప్రసాద్, ఎ. శివ చరణ్ తేజ, జె. హేమలత, వి.దీక్షిత తమ పాత్రలను అద్యక్షించారు. అనంతరం పాఠశాలలో నిర్వహించిన సమావేశంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులంతా మాట్లాడుతూ తమ అనుభవాలను, భవిష్యత్తు లక్ష్యాలను వివరించారు. తదుపరి ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టెన్సె జిల్లా అధ్యక్షులు, గాంధీజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ కోడి శ్రీనివాసులు, డైరెక్టర్ సరికొండ వెంకన్న, ప్రిన్సిపల్ చెరుపల్లి రామయ్య, సత్యనారాయణ మూర్తి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీనివాసగర్లో పట్ట పగలు చోరి

మునగాల, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని శ్రీనివాసగర్లో పట్ట పగలు చోరి జరిగిన సంఘటన సోమవారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన గడ్డం రాంబాబు వ్యవసాయ పనులకు వెళ్ళగా ఉర్వు తెలియని వ్యక్తులు తాళం పగులగొట్టి లక్షన్నర నగదు సెల్ ఫోన్ చోరి చేశారు. సంఘటనా స్థలాన్ని సీల రామ కృష్ణారెడ్డి, ఎన్ఐఐ అంజి రెడ్డిలు పరిశీలించారు. భాధితుని పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

బిజెపి దళిత మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా నకిరేకంటి మొగులయ్య



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : బిజెపి దళిత మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా నకిరేకంటి మొగులయ్య నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు నియామకపుత్రులను మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొండేటి శ్రీధర్ జారీ చేశారు. రామన్నపేట పట్టణానికి చెందిన నకిరేకంటి మొగులయ్య బిజెపిలో రెండు దశాబ్దాలుగా క్రియాశీలంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. 1994లో

బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఈయన రాజకీయ ప్రస్థానం ప్రారంభించి, 1998లో బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడిగా 2004లో బిజెపి దళిత మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శిగా పనిచేశారు. 2007లో పార్టీ దళిత మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడిగా పనిచేశారు. 2009లో బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శిగా ఇదే సంవత్సరంలో జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో నకిరేకల్ భాజపా అభ్యర్థిగా పోటీ చేశారు. 2011లో బీజేపీ దళిత మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా 2014లో బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శిగా 2019 నుంచి ఇటీవల వరకు బిజెపి యాదాద్రి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా నకిరేకంటి మొగులయ్య పనిచేశారు. 2023లో జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో నకిరేకల్ బిజెపి అభ్యర్థిగా మరోసారి పోటీ చేశారు. 2013 నుంచి 18 వరకు రామన్నపేట పట్టణ సర్పంచ్ గా పనిచేశారు. ఈ సమయంలో ఆయన రాష్ట్ర సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడిగా పనిచేశారు. రాష్ట్ర దశాబ్దాల కాలంగా పార్టీకి చేస్తున్న సేవలను గుర్తించిన అధిష్టానం ప్రస్తుతం పార్టీ దళిత మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శిగా నకిరేకంటి మొగులయ్యను నియమించింది. ఈ సందర్భంగా నకిరేకంటి మొగులయ్య రామన్నపేటలో మంగళవారం విలేజులతో మాట్లాడుతూ, రాజీవ్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని ఆయన తెలిపారు. తన నియామకానికి సహకరించిన, కేంద్ర మంత్రివర్గులు బిజెపి పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, జి.కె.ఎస్ రెడ్డి, బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శులు బంగారు శృతి, డాక్టర్ కాసం వెంకటేశ్వర్లు, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పివి శ్యాంసుందరావు, బిజెపి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్, నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగం వర్షిష్ రెడ్డిలకు, నకిరేకంటి మొగులయ్య కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఆపదలో ఉన్న కుటుంబాలకు ఆసరాగా మూల్ శ్రీ పగడాల కనకయ్య మెమోరియల్ ఫౌండేషన్



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ఆపదలో ఉన్న కుటుంబాలకు ఆసరాగా నిలుస్తున్న మూల్ శ్రీ పగడాల కనకయ్య మెమోరియల్ ఫౌండేషన్ చలువురు గ్రామస్తులు అభినందించారు. వివిధ మండలాలలో, గ్రామాలలో సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నారు. యువకులకు క్రికెట్ పోటీలతో పాటు, జెర్నీలను అందించి మన్ననలు పొందుతున్నాడు. అదేవిధంగా ప్రతి నెల సుమారు 25 మంది వృద్ధులకు, అభాగ్యులకు 6000 విలువల నిత్యవసర సరుకులను అందజేస్తున్నారు. అనాధలకు తల్లిదండ్రులు లేని వారికి చదువులకు ఆర్థిక సాయం చేస్తున్నారు. స్వర్ణీయ పగడాల కనకయ్య మా తండ్రి పేరుమీద ఫౌండేషన్ స్థాపించి ఈ సహాయ సహకారాలు చేస్తున్నట్లు మూల్ శ్రీ పగడాల కనకయ్య ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పగడాల ముత్తు అన్నారు. ప్రజా ఆశీర్వాదంతో, దేవుని ఆశీర్వాదంతో వివిధ గ్రామాల్లో కూడా గుడులను కట్టించినట్లు, కొన్ని గ్రామాల్లో గుళ్లకు కలర్లు వేయించినట్లు ఆయన తెలిపారు తనకు సహకారం అందించిన ఫౌండేషన్ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఫౌండేషన్ సభ్యులు మాడుగుల శిరీష, మొగిలి కిషన్, పాపయ్య, పగడాల కళ్యాణ్ తదితరులు ఉన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మంచాల మండలం చెన్నారెడ్డిగూడెంలో గత సంవత్సరం 40 లక్షల రూపాయలతో కాశి పోలిన శ్రీ శ్రీ సృష్టిక మరకత శివలింగం మందిరాన్ని నిర్మించినట్లు ఆయన తెలిపారు.

హుండీ లెక్కింపులో పాల్గొన్న సిబ్బంది



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి దేవస్థానం 22రోజుల హుండీ ఆదాయాన్ని కొండ క్రింద సత్యనారాయణ స్వామి ప్రత మండవ భవనంలో లెక్కించారు. అలయ అధికారులు. శ్రీయాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి 22 రోజుల హుండీ ఆదాయం. ఒక కోటి 77 లక్షల 99 వేల 734 రూ.లు, మిశ్రమ బంగారము 99 గ్రాములు, మిశ్రమవెండి 4 కిలోల 170 గ్రాములు, విదేశీ రూపాయలు అమెరికా - 397 దాలర్లు, ఆస్ట్రేలియా -70 దాలర్లు, కువైట్ -20 దినార్, ఇంగ్లాండ్ - 5 పౌండ్స్, యూపీఈ -20 దిరమ్స్, యూరోస్ -15 యురో, మలేసియా - 1 రింగిట్స్, కతార్ -5 రియల్స్, న్యూజిలాండ్ -50 డాలర్లు, నేపాల్ 10 రుపీస్ గా ఆలయ ఖజానాకు రావటం జరిగిందని ఆలయ ఈవో రామకృష్ణారావు వెల్లడించారు. వివిధ రకాల కరెన్సీ వచ్చినవి ఈ ప్రక్రియలో ఆలయ అధికారులు ఆలయ సిబ్బంది హుండీ లెక్కింపులో పాల్గొన్నారు.

ఎ.కె.ఫౌండేషన్ జాబ్ మేళాకి విశేష స్పందన - గ్రామీణ యువతకి ఉపాధి కల్పిస్తున్న కట్టెబోయిన అనిల్ కుమార్ సేవలు అభినందనీయం - సిఎల్పి నేత, మాజీ మంత్రివర్గులు జానారెడ్డి



హాలియా, మేజర్ న్యూస్ : నల్లగొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గ హాలియా పట్టణంలో ఎ.కె.ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కట్టెబోయిన అనిల్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మేగా జాబ్ మేళాకి ముఖ్యఅతిథిగా సిఎల్పి నేత మాజీ మంత్రి కుండూరు జానారెడ్డి, హాజరు కావడం జరిగినది. సాగర్ నియోజకవర్గంలోని యువత యువకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ జాబ్ మేళాకి ఎడ్మిస్ట్రేట్, క్వెస్టన్ క్రాఫ్ లిమిటెడ్, డ్రెస్ట్ రెక్ లిమిటెడ్, మారుతి సుజుకి, డి మార్ట్ లిమిటెడ్, యురేక పోల్స్ తదితర కంపెనీకి సంబంధించిన ప్రతినిధులు పాల్గొని 200 మంది నిరుద్యోగ యువతకి ఉపాధి కల్పించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ కర్నాటి లింగారెడ్డి, సాగర్ ఎడమ కాలువ మాజీ చైర్మన్ మల్లారెడ్డి లింగారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మాజీ జిడిపీటీసీ రావుల బిక్షం యాదవ్, ఎపిటీసీల ఫోరం అధ్యక్షులు రావుల రాంబాబు యాదవ్, భాక్తి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తుమ్మలపల్లి శేఖర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ సుధారాజు -రాజారమేష్ యాదవ్, మాజీ ఎంపిపి చవ్వా బ్రహ్మానంద రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ కాకునూరి నారాయణ గౌడ్, మాజీ ఎంపిపి శంకర్ నాయక్, ఫౌండేషన్ సభ్యులు తుమ్మర యువత పాల్గొన్నారు.